
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O DÍA 
15 - ABRIL - 2008 

ORDE D0 DIA 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA ÚLTIMA SESIÓN. 
2.- ADOPCIÓN ACORDOS SOLICITADOS POR AUGAS DE GALICIA, PARA A EXECUCIÓN 
DAS OBRAS DO PROXECTO "SANEAMENTO DE SOUTOXUSTE (O.H.336.660)". 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as nove horas e trinta minutos do día quince de abril de 
dous mil oito, baixo a Presidencia do 1° Teniente de Alcalde, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO e a 
asistencia dos/as SresJas Concelleiros/as: D. EDUARDO JOSÉ REGUERA OCAMPO, D. EMILIO 
GONZÁLEZ IGLESIAS, D‘. LAURA LAGO ALLER, D‘. MARIA ALBINA REBOREDO SURIS, D. 
MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D‘. ISABEL CASTRO 
PIEDRAS, D‘. FRANCISCA CANAL GÓMEZ, D. JOSÉ ALBERTO PAZOS COUÑAGO, D. MIGUEL 
ANGEL ALVAREZ BALLESTEROS, D“. HERMINDA QUELLE FERNÁNDEZ, DONA. MARIA LORENA 
LÓPEZ RODRÍGUEZ, D. CÁNDIDO VILABOA FIGUEROA, D‘. LAURA ALONSO GÓMEZ, D‘. MARÍA 
ANXELES BABARRO FERNÁNDEZ, D‘. ROSA MARIA COSTAS ESTÉVEZ D. ALEJANDRO BASTOS 
FERNÁNDEZ, e D. BENIGNO GARCÍA-LUENGO MONTERO, actuando como Secretaria a Secretaria da 
Corporación DONA. ANA BEGOÑA MERINO GIL, constitúese o Pleno do Concello, en sesión 
extraordinaria, conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do Día. 

Non asisten, excusando a súa ausencia, o Sr. Alcalde, D. XAIME REI BARREIRO e o concelleiro D. 
JUAN TIZON CABALEIRO. 

INCIDENCIAS.- 

Con carácter previo no tratamento dos asuntos incluídos na Orde do Día, a Corporación garda un 
minuto de silencio en lembranza das víctimas da violencia de xénero.- 

A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose a trata-los puntos da 
Orde do Dia.- 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR.- 
Non se formulan observacións, e o Pleno do Concello, en votación Ordinaria e por unanimidade dos/as 

seus membros presentes, sendo dezanove votos a favor (7 do PSdeG-PSOE, 7 do PP, 3 do BNG, e 2 do PG), 
acorda prestar aprobación ao acta da sesión celebrada con carácter ordinario o día 26 de marzo de 2008.- 

2.- ADOPCIÓN ACORDOS SOLICITADOS POR AUGAS DE GALICIA, PARA A 
EXECUCIÓN DAS OBRAS DO PROXECTO "SANEAMENTO DE SOUTOXUSTE ]O.H.336.660|".- 

ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión Informativa de Medio Ambiente, de data 14 de abril de 2008, que transcrito dí : 

"Pola Presidencia, dase conta da súa proposta de data 10.04.08, que transcrita dí:



Serie A N.° 1503968 

Emitidos os correspon entes informes polo Arquitecto Municipal (l0.07.06) e Interventor Xeral 
(14.02 .07), procedeuse á exposición pública do proxecto de referencia mediante inserción de anuncio no B.O.P. 
n" 24, de 02.02.07, sen que se teñan presentado alegacións ao mesmo segundo consta en certificación de data 
19.06.07, e no cumprimento do esixido polo organismo Augas de Galicia no seu escrito con rexistro de saida n° 
8361, do 23.05.06, proponse ao Concello Pleno a adopción do seguinte acordo: 

l.- Aprobar o proxecto denominado "SANEAMENTO DE SOUTOXUSTO (O.H.336.660)". 
2.- Solicitar ao organismo autónomo Augas de Galicia o financiamento do 100% do custo das obras. 
3.- Comprometerse á entrega dos terreos e auga necesarios para a execución das obras, así como todas 

as autorizacións administrativas para a súa realización. 

4.- Renunciar expresamente á retención de calquera tipo de taxa, canon ou imposto de carácter local 
con motivo das obras. 

5.- Expór o proxecto ao público durante 20 días hábiles. 

6.- Comprometerse a asumir a explotación, mantemento e conservación das obras e de efectuar os 
traballos necesarios ordenados pola inspección facultativa despois da súa execución. 

7.- Comprometerse a actualizar as tarifas pola prestación do servizo na medida axeitada ao custo das 
obras que se realizan, e a súa explotación e amortización. 

8.- Facultar ao Concelleiro Delegado de Medio Ambiente, no uso da delegación xenérica da Alcaldía 
feita por resolución de 11.07.07 e publicada no B.O.P. n° 146, do 30 de xullo, para solicitar o financiamento. 

Aberta a votación e por unanimidade dos membros da Comisión asistentes (9) quedou dictaminada 
favorablemente a proposta de referencia." 

VOTACIÓN E ACQRDQ.- 
sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por unanimidade dos/as 

Sres./as Concelleiros/as asistentes, sendo dezanove votos a favor (7 do PSdeG-PSOE, 7 do PP, 3 do B.B.G. e 2 
do P.G.), aprobou, nos seus propios términos, o dictame da Comisión Informativa de Medio Ambiente, nos 
antecedentes transcrito.- 

Pola Presidencia dase por rematada a presente sesión, sendo as nove corenta horas da data ñxada no 
encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se inscribiu no Libro dende a volta do 
folio núm. 168 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n° 1503967 ata o folio 
núm.l69, Serie A n° 1503968, e todo o que, como Secretaria, DOU FE.-

l O l° TENIENTE DE ALCALDE TARIA XERAL 

xosÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO


